

VERNISÁŽ OBNOVENÉ VÝSTAVY „HISTORIE, SOUČASNOST A BUDOUCNOST BUŠTĚHRADSKÉHO ZÁMKU“

Tuto akci spolufinancuje



**PŘEMYSLOVSKÉ
STŘEDNÍ · ČECHY**

obecně prospěšná společnost

z grantu

Malý Přemyslovský Měsíc

www.premyslovci.cz

Protože je to již deset let, co byla v Seifertovně otevřena stejnojmenná výstava, připravil spolek „Buštěhrad sobě“ vernisáž obnovené výstavy v zámecké galerii Sýpka, a to rovněž 4. 10. po skončení jarmarku. Výstava v roce 2004 ukazovala především totální zmar zámku, položený sál a velkou naději a nadšenectví do budoucna. Přestože v současnosti situace stále není růžová a v minulých letech nastaly zvraty a komplikace, které by nikdo ani ve snu nečekal, nyní již opět funguje západní křídlo zámku, v příštím roce bude dokončeno zcela, a máme krásně opravený park. To považuji za velký úspěch a příslib toho, že za dalších pár let zde snad bude krásně opravený celý zámek. Zlatým hřebem vernisáže pak byla prezentace znovunalezené ry-

tiny města z roku 1803, na kterou šťastnou náhodou narazil kronikář města pan Pergl. Tato akce proběhla pro změnu za podpory Místní akční skupiny Přemyslovské střední Čechy, pomocí dotačního titulu Malý přemyslovský měsíc.

DJ; foto JP



MÁME SVŮJ KIX, HURÁ

Více jak 350 Buštěhradáků se po více jak padesáti letech dočkalo představení „svého“ ochotnického spolku. Premiéra se uskutečnila 16. 11. Nově založené divadlo KIX, složené ze samých zdejších obyvatel, po tři večery zvedalo náladu všem přítomným v sále restaurace U Bečvářů. Třikrát totálně zaplněný sál ukázal, že se partě nadšenců podařilo zakrýt další díru v možnostech kulturního vyžití. Kdo přišel, určitě nelitoval. Vhodně zvolené téma, nápaditá režie, překvapivé herecké výkony i účast dalších osob, které se na celkovém vyznění podílely, je i pro mne dalším příslibem růstu kulturnosti našeho města. Rozhodně se budu těšit, čím nás překvapí příště.

Text a foto JP



NA ZÁMKU SE ZASE TANČÍ

Od 11. listopadu tohoto roku se na zámku (možná po více než sto letech) opět tančí, a to každé úterý večer. Jednou z prvních věcí, kterou schválilo nové zastupitelstvo na ustavujícím zasedání, bylo poskytnutí zámeckého sálu tanečnímu mistrovi panu Kvasničkovi (který sem dojíždí z Neratovic)

na kurz společenského tance pro dospělé. Celou akci zorganizoval místní kulturní mecenáš, pan Vířa Helisek. Nově opravený sál, který doposud hostil pouze jednou za čas veřejná zasedání a sem tam nějakou ojedinelou akci, tak začal více žít. Tato náplň je navíc pro noblesní zámecký prostor více než

vhodná. Pouze na závěrečný ples je sál malý – ten se bude konat v sokolovně. Na začátku února začne další taneční běh, takže jestli tento článek někoho inspiroval, má možnost se přihlásit.

Kontakt: Kvasnička Jan, Edvarda Beneše 965/20, Neratovice, tel. 603 470 150

DJ